E SERCZO

Dato i] sistema nonlneare :
e 2
M= Mo+ ML
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Mo = Ny + My

1. determmnare 1 punti di eﬂu{]x' brio del sistema quando u®)=1 YVt
0. caleolare le watrici dei sistemi linearizzaty’ nell intovno

deli Pun‘i‘\' ai equnh bvio
2, studiare la stobi s’ dei puaty di equil brio
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Definendo lo stato x: [%:} , | sistema e viella forma
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dove é(X,w):

WP+ g s 62(&@

Per determinare PUn‘h dr @?ulhbw'o de, 915+€ma, St rlSO]\/e:
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di € rispetto a X e W1

r ag4 é‘g'l 1 [ © 1]
8@ } 5‘—9-(4 5—;(2 -
E;Ziv iﬁ% iﬁ? 2 M4 AU
oMy o9ty 4 L i

[ 364 [ o u
ou

1

—

U
AU if} Mo
dU |

.

MATRICI DEL SISTEMA LINEARIZZATO NELL INTORNQ D) (Xeq.aj Meq)
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Per ofudiare la 5+ab{‘\‘fa“. del Purrh dr thhll bv\‘o/ : @
&\o?h’chfa«y\o | metodo ‘ndivetto dv L)/_ciPu‘no\/ e ﬂu;ndl”

Cé\(,ollavsosl)‘ au%ovalom' o)\' Alu‘n,q e Aln‘n,z e

P,, ()\)1 det (AI‘AIMA) z )\ </\‘4)‘2: )\Z">\*2.

= F,, ()\) C\ Sono a |+e(‘nanze d( Sesv)o/ e_ciu;'wdl' F" (/\) l')a almen,o

Una vadice con \Dér’re veale Pos;+\\/d

<—> o\qu'Ue P°55i'am0 COWC'UO\QfQ c\ne <Xeq,4 ) (,(eq) e\un
Purﬁo o eﬁu{hbn'o INSTABILE .

p, ()= det (AT~ Atz )= A (Aa)+2: N+

=> 1n P2 (A) ¢v sono alternanze dv segno, ulut‘noh' P2 (A) ha slbywero
una (‘ad\ce Con Fa(th Ceale fosrh\/a_

é,. du\no’ue possiamg concludere che (Xa:i»,z. ) ug) e un
\D\M'}’O o exiu»la briog INSTABILE,






